

# 魅力鄄城

张伦到董口镇调研工作时要求

## 增加群众收入,提高社区服务能力

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)** 7月20日,市委副书记、县委书记张伦到董口镇调研外迁社区、脱贫攻坚、人居环境综合整治、新时代文明实践等工作,并在董口镇召开座谈会,听取工作汇报,对董口镇和市派“第一书记”取得的工作成绩给予充分肯定,要求尊重群众意愿,注重工作实效,扎实做好经济社会发展各项工作。

在董口镇杜阁村、吕胡同村、邓庄新村和黄河社区,张伦随机走访贫困户、查看扶贫项目、美丽庭院创建、人居环境治理和新时代文明实践等工作。每到一户,张伦详细了解群众的生产生活情况,关心孩子上学、看病报销、务工收入等情况。

张伦强调,今年是脱贫攻坚收官之年,脱贫攻坚下半年的工作任务还十分繁重,工作不能放松,不能松懈。脱贫攻坚结束之后,还要着力解决相对贫困问题。要结合外地的好

经验好做法,确保工作取得实实在在的效果。新时代文明实践工作要聚焦脱贫攻坚,为重心工作服务。

张伦要求,要把乡村振兴、美丽庭院创建和人居环境整治等工作有机结合起来,要因村制宜,村庄绿化可以发动群众种植经济作物,调动群众积极性。县乡村干部在美丽庭院创建中要带好头,示范带动广大群众开展创建工作。

张伦要求,镇驻地提升要立足于农村集贸市场的特点,通过硬化绿化实行硬隔离,解决占道经营、乱搭乱建问题,然后再考虑建筑的提升。驻地提升不能千篇一律,要实事求是,突出个性和特色。

张伦要求,黄河滩区迁建和美丽宜居乡村建设要注重增加群众收入,减轻群众负担。要把问题化解在基层,镇网格员对群众反映的问题要马上解决,解决不了的要及时反映,部门间要相



查看帮扶政策落实材料情况

互联动。要根据社区居民构成和服务需求等实际,统筹功能配置,科学合理布局服务项目,方便群众、服务群众,提高社区的

综合服务能力。

张伦强调,乡镇工作千头万绪,基层干部队伍要确保素质过硬、作风过硬,要以良好的精神状

态、认真负责的担当精神,争创今年各项工作的一流成绩。

县委常委、县委办公室主任冯华奇陪同活动。

## 研究生要当兵! 鄄城这个青年志向远大



体检

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)** 他在农村出生,一直非常刻苦,从小学到研究生,他是村里孩子的榜样,是父母心中的骄傲。如今,正读研究生的他,又做出了一个让父母更为自豪的决定——参军入伍。他就是鄄城县大埝镇东庄村王书昂,他是中共党员、齐鲁工业大学在读研究生。

王书昂告诉记者,这个决定并非偶然,他从小就特别崇拜军人,非常向往军营生活。

“刚上大一的时候,我有一个同学报名参军了,说实话,当时我们全班同学都很羡慕他。”王书昂说。同学的应征入伍,更加激发了王书昂从小以来的梦想,但是,那时候的他却有很多顾虑。

“毕竟,考上大学是父母多

年来对我的期望,在他们面前,我的梦想只能压在心底。”王书昂说。曾经,王书昂失落了很长一段时间,他一度认为,自己今生会与军营无缘。

2020年突发新冠肺炎疫情,人民军队冲锋在前,不畏艰险的精神深深地打动着王书昂。抗洪抢险一线,部队官兵在洪水中的身影再一次增强了王书昂对军人的尊敬和对部队的向往,他决定放下顾虑,投身军营,为国防事业奉献一份青春力量。

“今年我已经24岁了,如果再不做出决定,以后可能就真的没机会了,那将会成为我一生的遗憾。”王书昂说。

转眼到了2020年征兵报名的时间,王书昂“小心翼翼”地向父母说出了自己多年来的

梦想。原以为含辛茹苦培养他上大学的父母会反对,谁料,父亲却拍拍他的肩膀说:“好男儿志在四方,如果你不怕吃苦,就去报名应征吧。一人当兵全家光荣,你当了兵更让我们自豪。”父亲的话让王书昂欣喜若狂,也让他放下了心里的包袱,他暗自发誓,一定要当好这个兵,不辜负父母对自己的信赖和支持。

7月8日,在父亲的陪伴下,王书昂到大埝镇武装部填写报名表。得知研究生要当兵,大埝镇武装部部长刘峰亲自接待了王书昂。

“王书昂作为一名研究生,能够响应国家号召,积极报名参军,投身国防事业,是我们整个大埝镇的骄傲。”刘峰说。

刘峰还告诉记者,等王书昂完成各项征兵程序入伍后,大埝镇会与王书昂的家庭结为帮扶对子,联合相关部门做好他家庭的优抚工作,让他安心在部队服役,为国家多做贡献。

今年,鄄城县制定了《关于分系统按部门抓好征兵工作的意见》,明确相关部门工作职责,完善征兵优抚政策;县委书记、县长积极为征兵代言,写信鼓励全县青年大学生参军报国,有效激发了全县青年大学生的参军热情。

王书昂说:“作为新时代的大学生,为实现强国强军梦,我有义务和责任为建设强大的国防作贡献。”

目前,王书昂已经顺利地通过了体检和考试,待其他程序完成后,他就可以成为一名光荣的军人,在部队“大熔炉”里淬炼成钢,实现青春梦想。

## 乡镇(街道)宣传思想文化工作会议召开

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)** 7月21日,鄄城县委常委、宣传部部长周传国主持召开全县乡镇(街道)宣传思想文化工作会议,会议贯彻落实上级宣传思想文化工作要求,分析研判当前形势,总结成绩、查摆问题、强化措施、夯实责任,安排部署下一步工作。

会议要求,各相关部门要认清形势,切实增强做好宣传思想文化工作的责任感、使命感,要有更深刻的思想认识,坚定地和党中央保持高度一致,勇敢地同身边的错误认识、错误观点作斗争,更要清醒认识自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,干好本职工作;要把握重点,确保高质量完成宣传思想文化工作各项任务,紧紧围绕“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”的目标任务,传播好鄄城声音,讲好鄄城故事、塑造好鄄城形象,为全县经济社会发展提供坚强思想保证和强大精神动力;要突出抓好习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传、意识形态领域安全稳定、“三年大变样”氛围营造、舆情应对和网络安全工作以及新时代文明实践工作和文化事业文化产业繁荣发展等工作;要努力提高宣传思想文化工作水平,强化责任意识担当精神和干部队伍建设、理论学习,力求学以致用;要坚决克服官僚主义、形式主义,以“踏石留印、抓铁有痕”的作风,聚焦重点抓攻坚,勇于创新促改革,确保宣传思想文化工作再上新台阶。

会议还对上半年工作进行了总结并就下步工作做了安排部署。